
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 20.07.2018

DATA: 20 DE JULHO DE 2018

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ- ESMEC

PAUTA PRINCIPAL: 

 PALESTRA DO DR HENRIQUE JORGE JAVI, SECRETÁRIO DE SAÚDE DO ESTADO DO
CEARÁ.

PAUTA SECUNDÁRIA: 

 APRESENTAÇÃO DOS NOVOS MEMBROS DO COMITÊ DE SAÚDE;
 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 08/06/2018

Iniciados os trabalhos, o Secretário Executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 08 de junho de 2018, a qual
foi devidamente aprovada pelo colegiado. Em continuidade aos trabalhos, foi dada a palavra
ao  Dr. Henrique Javi, Secretário da Saúde, o qual fez uma explanação ao colegiado com
apresentação  de  slides  sobre  o  tema  “A  Saúde  do  Ceará  no  Século  XXI”.  Durante  a
apresentação  o  Secretário  apresentou  o  indice  Firjan  e  seus  indicadores,  que  se
correlacionam  diretamente  com  a  saúde  (trabalho  e  renda,  educação,  entre  outros).
Explicou também o porquê da mortalidade infantil ter crescido no último índice. Apresentou
ainda  a  tripla  meta  ampliada  do  Estado:  melhor  medicina  e  melhores  cuidados;  saúde
populacional; mais eficiência e satisfação.  Ato contínuo, deu-se inicio à apresentação dos
novos membros , que, irão compor o comitê de saúde. Por fim, foi decidido que na próxima
reunião os novos membros irão escolher as comissões temáticas que desejam participar.

Deliberações do Comitê:

1.  Na  próxima  reunião,  as  operadoras  de  planos  de  saúde  integrantes  do  Comitê
apresentaram um projeto com modelo de  um NATJUS voltado a saúde suplementar;

2. Ficou acertado que na  reunião do dia 17 de agosto de 2018 terá uma apresentação sobre
a assistência farmacêutica do Estado. Sob responsabilidade da Farmacêutica Maira Barroso
membro do NATJUS.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues  Feijão,  Coordenadora do
referido Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual
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eu,___________ Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente
ata.

Fortaleza/CE, 20 de julho de 2018.

Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, coordenadora do Comitê - TJCE

Cíntia Menezes Brunetta, Juíza Federal- JFCE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Procuradora de Justiça - MPE

Thaís Borges da Gama Medeiros, Defensora Pública Federal- DPU

Caroline Moreira Gondim, Procuradora do Estado- PGE

Ana Claudia Uchoa de Albuquerque Carneiro, 

Veruska Queiroz de Castro,Assistente, Suplente da Secretaria de Saúde do Município de
Fortaleza- SMS

Fábio de Lima Ferreira, Rep. do Conselho Regional de Enfermagem (COREN, Titular)

Adailson Vieira da Silva, Rep. do Conselho Regional de Enfermagem (COREN, Suplente)

Ricardo Lotif  Araújo,  Rep.  do  Conselho Regional  de  Fisioterapia  e  Terapia  Ocupacional
(CREFITO 6ª região, Titular)

Eliardo Silveira Santos, Rep. do Conselho Regional de Odontologia (CRO, Titular)

Achernar Sena de Souza,  Advogada,  rep. das Operadoras de Planos de Saúde (UNIMED
CEARÁ)

João Henrique Costa Coutinho, visitante, Advogado membro da comissão de saúde da OAB

Flavia Florencio Ramalho Rodrigues, Visitante, Assessora do Gabinete da Desembargadora
Tereze Neumann.

Rafaella de Paiva, Estagiaria, da 15ª Vara da Fazenda Pública

Gabriella Freitas Duarte de Sousa, Estagiaria, da 15ª Vara da Fazenda Pública

Zirtiane Naily de L. Alencar, Assistente, da 15ª Vara da Fazenda Pública

Gerson Sanfort Vieira Lima, Rep. Usuários do sistema suplementar de saúde

Maira Barroso Pereira, visitante, Farmacêutica da COASF

Alisson Menezes Araujo Lima, visitante, Farmacêutico da COASF

Vera Maria Câmara Coelho, visitante, Secretaria de Saúde do Estado do Ceará

Francisco Sousa Mendes, visitante, Secretária de Saúde do Estado do Ceará

Manuel Yury Trindade,Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-
JUS/CE 
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